
11.04.2024 року         м. Київ 

Обґрунтування (підстави) укладення прямого договору 

 

з ФОП Шкромида Василь Михайлович на загальну суму 1‘799‘622,00 грн. (один 

мільйон сімсот дев’яносто дев’ять тисяч шістсот двадцять дві гривні, нуль копійок), 

без ПДВ) після проведення процедури закупівлі послуг із організації навчальної 

експедиції - волонтерсько-адвокаційної місії до країн Європейського Союзу в квітні 

2024 року згідно ДК 021:2015 «63510000-7 Послуги туристичних агентств та подібні 

послуги» https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-03-19-013487-a за результатами якої не 

було подано жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах, 

 

 

 Підставами для здійснення закупівлі у ФОП  Шкромида Василь Михайлович є:  

Підпункт 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування (надалі - Особливості), затверджених постановою КМУ від 

12 жовтня 2022 року № 1178 яким (зі змінами)  передбачено, що замовник може 

укласти прямий договір після того, як було відмінено відкриті торги через неподання 

жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений 

замовником згідно з Особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет 

закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 

закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 

документації (крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору 

про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 

відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 

закупівлі). 

 

Торги за процедурою  https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-03-19-013487-a було 

відмінено через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах 

у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за 

лотом.   

Рішення укласти прямий договір з ФОП Шкромида Василь Михайлович (код 

3674209850) на загальну суму 1‘799‘622,00 грн. (один мільйон сімсот дев’яносто 

дев’ять тисяч шістсот двадцять дві гривні, нуль копійок), без ПДВ)-  на підставі 
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підпункту 6 пункту 13 Особливостей. ФОП Шкромида Василь Михайлович відповідає 

встановленим у тендерній документації вимогам та має досвід надання аналогічних 

послуг, що підтверджується відповідними документами. 

 

 

 

Уповноважена особа ГО «Українська академія лідерства»                                                         

Крочак О.В.   

 

 

В.о. керівника ГО «Українська академія лідерства»                                                          

Матейчук Є.І.  

 

   

 


